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Pour un interprète la finesse mène à une impasse ! 
n°2b – mercredi 11 novembre 2020 

 
⑪ Quelle est votre ligne de jeu en Sud ? 99-1 

4 en Sud 
Entame A suivi du R 
…. 

 D83 
 952 
 V103 
 RD74 

 

S O N E 
1 - 2 - 
2SA - 3 - 
4 FIN   

 

 V1096 
 9753 
 R984 
 R 

 

 N  
O  E 
 S  

 

 8743 
 2 
 V1063 
 10732 

 

  ARV104 
 10 
 D72 
 AV83 

 

    
    

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
⑫ Quelle est votre ligne de jeu en Sud ? 99-3 

6 en Sud 
Entame 10 

 AV10 
 9742 
 953 
 874 

 

S O N E 
2 - 2 - 
2 - 3 - 
6 FIN   

    
 

  
  
  
  

 

 N  
O  E 
 S  

 

 8743 
 2 
 V1063 
 10732 

 

  D 
 AR10853 
 ARV 
 ARD 
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“ Ne me dites pas que ce problème est difficile. S'il n'était pas difficile, ce ne serait 
pas un problème ” 

   
 Ferdinand de Lesseps  Ferdinand Foch  Ferdinand Porsche 

 

⑬ Quelle est votre ligne de jeu en Ouest ? 99-1 
3SA en Sud 
Entame 6 , la D, le  
R en Est pris par l’As de 
Sud. V pour l’A et V 

 D 
 V63 
 V107642 
 A93 

 

S O N E 
 - - 1 

1SA 2 3 - 
3SA FIN   

 

 9642 
 R1082 
 R 
 8762 

 

 N  
O  E 
 S  

 

 A10873 
 974 
 753 
 R6 

 

qui court jusqu’à votre R. 
Que rejouez-vous ? 

  
  
  
  

 

    
    

 
 

 

 
 
 
 
 

 
⑭ Quelle est votre ligne de jeu en Est ? 99-3 

3SA en Sud 
Entame 2, le 9 en Est 
et le V en Sud. 
Vous laissez passer le 
10 (le 2 en Est), sur les 

 DV3 
 84 
 V7 
 RDV943 

 

S O N E 
1SA - 3SA  FIN 

    
    
    

 

 R5 
 D1072 
 D1082 
 A85 

 

 N  
O  E 
 S  

 

 A2 
 764 
 RD1052 
 R93 

 

2 tours de  suivants Est 
défausse le 2 puis le 
3. En main à l’A que 
rejouez-vous ? 

  
  
  
  

 

    
    

 
 

 

 
 
 


